
Варианта демонстративэ  
а лукрэрий де диагностификаре  ла  математикэ 

пентру елевий класелор а 5-а   анул де студиу 2025 – 2026  
 

Експликаций ла варианта демонстративэ   
Варианта демонстративэ есте дестинатэ пентру а пермите елевилор ши 

ынвэцэторилор сэ-шь факэ  о идее деспре структура виитоарей лукрэрь де 
контрол, нумэрул де сарчинь ши форма лор, прекум ши нивелул лор де 
комплекситате. Ачесте информаций оферэ посибилитатя де а елабора о 
стратежие де прегэтире пентру ындеплиниря лукрэрий де контрол ла 
математикэ.  

           Лукраря де диагностификаре се петрече ку скопул ефектуэрий 
контролулуй де стат а калитэций куноштинцелор ши нивелул де прегэтире ла 
математикэ а елевилор дин класа а 5. Пентру ындеплиниря лукрэрий ла 
математикэ се атрибуе  45 минуте. Фиекаре вариантэ а лукрэрий констэ дин 
5 ынсэрчинэрь. 

Резолваря комплетэ ши рэспунсул ла сарчинь се нотязэ  ын формуларул 
де лукру. 

          Нотеле се стабилеск ын конформитате ку нормативеле де нотаре 
пентру лукраря де контрол ла математикэ ын класа 5-а.  

 
1.   Че нумэр требуе де скрис ын кэсуцэ,  пентру ка егалитатя сэ фие 

адевэратэ? 
                                          782 : � = 321 −  287 

Резолваре.                              
                             

                                  
                                  
                                  
                                  
                                  
                                  
                                  
 
 Рэспунс: 

                             
                             
                             

 

2. Авионул а збурат 7480 км, 5 оре ел а збурат ку витеза де 840 
км/орэ, яр рестул друмулуй ку витеза де  820 км/орэ.  Кыте оре ау фост 
келтуите пентру друмул рэмас?  

 

Резолваре.                              
                             

                                  
                                  
                                  
                                  
                                  
                                  
                                  



                                  
                                  
                                  
                                  
 

Рэспунс: 
                             
                             
                             

                                             
   3. Афлаць валоаря експресией       (5359 − 4147 ) : 12  +  14 × 670. 
 

Резолваре.                               
                              

                                   
                                   
                                   
                                   
                                   
                                   
                                   
                                   
                                   
                                   
                                   
                                   
                                   
 

Рэспунс: 
                              
                              
                              

4. Операторул де рецяуэ мобилэ пропуне кытева плане тарифаре. 
Каре есте чел май мик прец а унуй минут де конверсацие? Рэспунсул ыл 
даць ын копейчь. 
 

План тарифар Нумэрул де  минуте де 
конверсацие ын лунэ Костул пентру о лунэ 

«Лёгкий» 300 24000 коп. 
«Деловой» 500 37500 коп. 
«Удобный» 700 61600 коп. 

              

Резолваре.                              
                             

                                  
                                  
                                  
                                  
                                  
                                  
                                  
                                  
                                  
                                  



 
Рэспунс: 

                             
                             
                             

5. Конструиць ун патрат ку латура де  6 чм ши ун дрептунгь ку 
ачеяшь арие. Лунжимя фиекэрей латурь требуе сэ фие експриматэ 
принтр-ун нумэр ынтрег де  чентиметри. 

 

Резолваре.                              
                             

                                  
                                  
                                  
                                  
                                  
                                  
                                  
                                  
                                  
                                  
                                  
                                  
                                  
                                  
                                  
                                  
                                  
                                  
                                  
                                  
                                  
                                  
                                  
                                  
                                  
                                  
 

Рэспунс: 
                             
                             
                             

 
 

 Нота ла лукраре: ________________ 

Ынвэцэтор: ____________ 

Асистент: ________________ 


